



В Санкт-Петербурге в рамках ранее возбужденного по сообщению СМИ уголовного дела проверяется информация о дополнительных эпизодах незаконных действий коллекторов



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту угроз со стороны коллекторов в адрес пожилой женщины. Кроме того, следователями проверяется информация о других подобных эпизодах.

Так, 23 сентября 2017 года на сайте одного из телеканалов была опубликована информация о том, что коллекторы угрожали убийством семье жителя Санкт-Петербурга, а также повредили его имущество. При этом ни мужчина, ни члены его семьи денег в долг не брали, а сестра пострадавшего лишь является подругой должника. Мужчина также сообщил, что на странице в социальных сетях одного из предполагаемых коллекторов имеются фотографии десяти детей с крестами на лице. Данная информация будет проверена в рамках уже возбужденного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

уголовного дела. По предварительной информации, в обоих случаях речь идет об одних и тех же злоумышленниках.

Напомним, что ранее по поручению Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу принято к своему производству уголовное дело, возбужденное отделом дознания УМВД России по Приморскому району Санкт-Петербурга по факту угрозы убийством в отношении местной жительницы. Коллекторы запугивали пожилую женщину, взявшую денежный займ в одной из микрофинансовых организаций Санкт-Петербурга и в конце концов уведомили ее о «смерти» внучки, разослав фотоснимки с похоронным венком всем родственникам и знакомым должника.

26 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1167163>